



鲲鹏私房茶 · 茶节快报

本报与信阳鲲鹏茶叶科技开发有限公司联办

信阳晚报

2015.4.27 星期一 责编:付宇峰 创意:金霞 质检:刘凤



专版 B3

凝心聚力谋发展 深化改革谱新篇

——国有淮滨农场发展纪实

辛惠子

2014 年,国有淮滨农场以党的群众路线教育实践活动为抓手,紧紧围绕“六大淮滨建设”和“美丽淮滨建设”的发展目标,凝心聚力,深化改革,不断强队伍、促发展、调结构、惠民生,大力发展特色农业,实现了农场经济社会又好又快发展。



国有淮滨农场花苗种植培育基地



优质香米

优质香米

优质杂粮



党的群众路线教育实践活动动员大会



蔬菜大棚



陈楼分场 200 亩无公害杂粮基地

加强队伍建设 夯实发展之基

一个地方的发展关键在队伍。近年,国有淮滨农场始终把加强干部队伍建设放在重要位置来抓,不断加强党委班子建设,充分发挥党组织的战斗堡垒和党员的先锋模范作用。

在全体党员干部中深入开展学习贯彻党的十八大及十八届三

中、四中全会精神。通过各种学习教育,进一步提高了广大党员干部的思想觉悟和政治理论水平及专业文化水平,树立了社会主义核心价值观,为推动农场经济社会发展坚定了信心和决心。深入开展党的群众路线教育实践活动,结合农场实际,通过教育实践活动,进一步

转变工作作风,真正做到踏踏实实为群众办好事、办实事。强化党风廉政建设 and 反腐败工作,严格落实“八项规定”及省、市、县反对“四风”的要求,增强干部廉洁从政、务实为民的意识,实现了党风根本好转,为农场经济社会发展奠定了坚实基础。

发展特色农业 树牢发展之本

国有淮滨农场建于 1952 年,全场总人口 4700 多人,土地面积 12100 亩,其中耕地面积 8810 亩。念好“农”字经一直是国有淮滨农场发展的重中之重。近年,国有淮滨农场坚持以发展特色农业为战略,以市场为导向,以增加农民收入为目标,以农业产业化经营为主线,以优化农业结构为突破口,以科技创新为动力,全面提高了农产品品质和市场竞争力。国有淮滨农场以零二分场为试点的阳光温室

蔬菜大棚,现已建成育苗育秧大棚 2 个、蔬菜日光温室 30 栋。成立了蔬菜生产公司,年产各类蔬菜 30 万斤。依托信阳农林学院人力资源优势,扎实推进农业科技示范园区建设,目前已建立 1000 亩无公害优质杂粮、200 亩无公害蔬菜生产基地,3000 亩良种繁育基地,200 亩中药材、300 亩烟叶、100 亩竹柳种植基地。推广无公害优质粮食蔬菜生产技术,在农场建立 4000 亩无公害粮食示范基地、1000 亩无

公害蔬菜基地项目,年产无公害粮食 400 万公斤、蔬菜 300 万公斤,年总产值约 3800 万元,达到经济效益和生态效益双提高的目的。在固城、陈楼、王楼 3 个分场种植优质富硒大米 300 亩,亩产 1100 多斤;种植杂粮 200 亩。大力发展花苗种植培育基地,培育北美冬青、红叶石楠等进口花苗。加大招商引资力度,已与澳大利亚中颂集团有限公司达成合作意向,计划投资 1.5 亿元建设奶牛场。

坚持以人为本 稳固发展之源

在发展经济的同时,国有淮滨农场牢固树立以人为本理念,坚持一切依靠人民、一切为了人民的理念,大力发展社会民生事业,通过持续不断的努力,农场民生事业持续改善,百姓安居乐业,社会和谐稳定。

大力推进农场安置点建设,依托农垦系统危房改造项目政策,重点安置拆迁未安置户和农场 6 个分

场危房改造户。快速推进社区服务中心建设,更好服务辖区群众。加强治安队伍建设充实农场综治办力量,为群众生活提供良好安全保障。认真落实信访责任制,始终把职工群众当亲人,急群众所急,忧群众所忧,把群众的利益放在高于一切的地位。加强安全生产和消防安全工作,切实把安全工作落到实处。加强基本养老保险工作,确保社会养老

保险等社会保障都能惠及每位农场人。

国有淮滨农场负责人表示,2015 年和今后一个时期,国有淮滨农场将积极适应新常态,把握新机遇,寻求新发展,继续深化改革,加强干部队伍建设,大力发展特色农业,推进社会民生改善,为“六大淮滨建设”和“美丽淮滨建设”、为实现强场富民作出新的更大的贡献。